



◆中國女排昨晚抵港。

日期	時間	地點	活動
6月7日	1530-1830	荃灣體育館	訓練
6月8日	1530-1830	香港體育館	訓練
6月9日	1530-1830	荃灣體育館	訓練
6月10日	1000-1200	荃灣體育館	魏秋月女排教室
	1530-1700	香港體育館	賽馬會社區排球計劃之中國女排全接觸
6月11日	1700-1745	香港體育館	中國女排簽名會
	1500-1630	香港體育館	訓練
6月12日	1830-2100	香港嘉里酒店	歡迎晚宴
	1500-1530	香港嘉里酒店	賽前記招
	1600-1800	荃灣體育館	訓練

剛於2023世界女排聯賽名古屋站取得四戰全勝佳績的中國女排昨晚抵達香港，準備香港站賽事。向來在港極具人氣的中國女排吸引大批媒體前來接機，並有不少旅客駐足圍觀及拍照。儘管今次訪港陣容缺少了頭號球星朱婷，惟大軍依然星味十足。經過首周名古屋站後，主攻手李盈瑩、副攻王媛媛及二傳刁琳宇均在外媒評選的最佳陣容中榜上有名，其中李盈瑩更榮膺最佳主攻及最有價值球員(MVP)。

◆圖/文：香港文匯報記者 黎永淦

名古屋4仗全勝 李盈瑩膺首周MVP

中國女排抵港戰世聯賽

外媒選出女排世聯賽首周最佳陣容

最有價值球員	李盈瑩(中國)
最佳主攻	李盈瑩(中國) 克里斯蒂娜(巴西)
最佳副攻	王媛媛(中國) 科爾內魯克(波蘭)
最佳接應	瓦爾加斯(土耳其)
最佳二傳	刁琳宇(中國)
最佳自由人	西村彌菜美(日本)

女排世聯賽香港站賽程

日期	開賽時間	比賽
6月13日	20點30分	中國 VS 加拿大
6月16日	20點30分	中國 VS 保加利亞
6月17日	20點30分	中國 VS 波蘭
6月18日	20點30分	中國 VS 意大利



◆獲選為首周MVP的李盈瑩禮貌地婉拒訪問。

「中國人壽(海外)FIVB世界女排聯賽香港2023」將於本月13日至18日在香港體育館(紅館)舉行。中國女排昨晚大軍壓境，中聯辦宣傳文體部體育處處長朱劍平亦親身到機場迎接，並和主教練蔡斌握手致意。來港陣容中除手腕受傷的朱婷休戰未隨隊外，出戰名古屋站的主力球員全部抵港。世界聯賽首周日本名古屋站和土耳其站賽後，中國、波蘭及美國女排都保持長勝，塞爾維亞、荷蘭、克羅地亞及韓國女排則吞下四連敗。外媒總結所有賽事之後，選出了第一周最佳陣容及MVP，中國女排有主攻手李盈瑩、副攻王媛媛以及二傳刁琳宇入選，其中李盈瑩更榮膺首周MVP，成為本次評選的最大贏家。最佳陣容其他4人分別是土耳其女排接應瓦爾加斯、巴西女排主攻克里斯蒂娜、波蘭女排副攻科爾內魯克以及日本女排自由人西村彌菜美，較意外的是同樣4連勝的美國卻無人入選。

中國三人入選最佳陣容

李盈瑩、王媛媛及刁琳宇在首周四輪比賽都表現出色，今季進步神速的李盈瑩已成為中國女排新一代領軍人物，她不僅是頭號得分手，同時也是球隊的後排核心。完成第一周比賽，李盈瑩的得分及進攻成功率等數據都名列第一，此外她的一傳亦排名第5、發球排名第8，各樣表現堪稱完美，當選MVP屬實至名歸。



◆袁心玥見到久違的香港老朋友立即送上溫馨一抱。

王媛媛的表現也很亮眼，前四輪比賽她進攻零失誤，進攻成功率和效率都接近70%。主力二傳刁琳宇今屆賽事傳球穩定性提高不少，傳球思路及傳球速度都出色，中國女排能夠「多點開花」，刁琳宇居功不少。

由於距離上次訪港已有一段時間，中國女排昨晚抵港，在機場吸引不少市民及旅客駐足觀看。根據大會公布行程，中國女排在下周比賽之前，會出席多項活動(見附表)，13日晚8時30分首戰加拿大。

楊曉威晉美國公開賽

香港第一人



◆楊曉威奪高球大滿貫美國公開賽參賽資格。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港高爾夫球代表隊成員楊曉威(Alexander Yang)於6月5日出戰於美國華盛頓州舉行的「美國高爾夫球公開賽」資格賽，以低於標準桿3桿的139桿(72-67)佳績，與美國球手Jessie Schutte並列雙冠軍，成為首位奪得「美國高爾夫球公開賽」參賽資格的香港球手，同時又是今年第二位躋身高爾夫大滿貫的香港球手。

今年20歲的楊曉威就讀於美國史丹福大學，於粉嶺球場舉行的第61屆「香港高爾夫球公開賽」以總成績273桿並列13位，創下香港業餘球手在該項比賽中最佳成績，同時獲頒「最佳業餘球手」和「最佳香港球手獎」。在香港高爾夫球總會的支持下，他還在多項國際賽事，包括「亞太業餘錦標賽」、「世界業餘隊際錦標賽」等大賽展現驚人球技。

香港高爾夫球總會行政總裁賴以尊說：「越來越多香港球手在國際高球壇嶄露頭角，許龍一和楊曉威將在今年分別出戰『英國公開賽』和『美國公開賽』，這兩項比賽均為高爾夫大滿貫。今年有兩個香港培訓的球手晉身大滿貫，反映高球和為香港高球發展出力的球會多年來的努力取得成果，為香港高球發展寫下新一頁。」

楊正光接南區帥印 目標聯賽三甲

香港文匯報訊(記者 黎永淦)一如本報早前報道，今季歷史性贏得「賽馬會菁英盃」的冠忠南區，新球季會由楊正光執教，他明言目標是聯賽前三及挑戰錦標。

47歲的楊正光球員時代曾經效力南華、東方及天水圍飛馬等球隊，亦曾代表港隊上陣。2009年轉任教練，先後執教南華、東方、富力R&F及香港飛馬，2016年回內地擔任梅州客家助教，執教經驗豐富。



▲南區上月在菁英盃決賽捧理文奪冠。資料圖片

相隔3年再次執起港超聯球隊教鞭，楊正光感到非常興奮及期待：「收到冠忠南區主席陳文俊的邀請，我很快便答應，因為我希望可以再次在港超聯執教。來到這裏，重遇一些熟悉的面孔，有些是之前對賽過，也有一些是曾經合作過，例如鞠盈智等老將，所以我都清楚他們的能力。」

冠忠南區新一季有鄭兆聰轉任技術總監，離隊球員有謝德謙、杜度、劉學銘、簡嘉亨、蔡沙、盧錦宏、冼柏德、何振廷及畢頓等，傳聞已向港會年輕快翼李小恆招手。楊正光說：「新球季會有一些具潛力的年輕球員加盟，希望能夠爭取好成績之餘，也可以幫助他們成長。」

對於首次執教地區球隊，他指與自己的足球理念一致：「無論以往執教班霸球會，抑或年輕化的香港飛馬，我的足球理念及做法都是一致。過去一季，冠忠南區首領頂級賽事錦標，我非常認同Ricky(鄭兆聰)捧盃後所講，這個不是結局，而是開始，我會謹記這番話，爭取好開始，目標除了聯賽前三，甚至挑戰冠軍，在盃賽也繼續展現強勢，奪得一二項錦標。」

金牛籃球隊成立 港隊代表加盟

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)以香港作為主場的香港金牛籃球隊宣布正式成立。這支職業籃球隊將以提升香港籃球水平、推動體育專業化及產業化為目標，球隊結合香港以及世界各地的球員、教練精銳，其中香港球員方面落實加盟的包括：雅加達亞運會、亞洲盃外圍賽中國香港籃球代表隊梁兆華、楊睿騏、許冠行，以及青年球員范浩雲、張峰碩。

香港金牛籃球隊董事錢濤表示：「金牛隊將會肩負推動香港籃球發展的使命，積極推動青訓工作，為香港培育籃球接班人。此外，更會創造多元籃球產業，為社會創造就業機會，組織不同社區活動凝聚市民，參與公益活動回饋社會。」

目前，香港金牛隊已率先簽下5名本地球員，其中包括：港隊主力控衛楊睿騏、小前鋒梁兆華及控衛許冠行；此外，還有兩位青年球員范浩雲、張峰碩。球隊的詳細陣容將於6月中旬公布。

▲港隊代表梁兆華(右)、楊睿騏加盟香港金牛。



許建德GT歐洲賽法國站奪季

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)GT世界挑戰賽歐洲賽耐力賽第二回合，在剛剛過去的周日假保羅里卡德賽道舉行法國站的比賽。香港車手許建德(Jonathan)憑着出色發揮，與兩名隊友Chris Froggatt和Eddie Cheever III一同帶領93號的Sky Tempesta Racing麥拿拿720S GT3 Evo賽車，成功奪得季軍。

許建德駕駛的戰車在星期六的排位賽被後車所撞而損毀，令Jonathan及其隊友未能造出有效的排位時間，被迫在正賽最後一位起步，但這三人組合在6小時的比賽上竭盡全力，克服不利的形勢，逐步提升名次，並獲得寶貴的錦標賽積分，最終登上頒獎台。他們目前總排

位居次席，繼續保持爭逐年度錦標希望。

「當我們因意外未能完成排位賽後，我們知道這次必須採取積極的比賽策略，從最後一位起步努力爭取回到前列，盡可能搶得最多積分，以保持我們的爭冠希望。除了開賽後不久的安全車領航時間外，整場6小時的比賽我們都全力以赴。這次比賽車隊和隊友都表現得非常出色，能取得第3名更是出乎意料之外。」Jonathan賽後總結道。



▲許建德(右)與隊友慶祝收回失地。